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VERBALE DI DELIBERAZIONE  N° 130 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
OGGETTO: Corso abilitante alle funzioni di segretario comunale a cura del Consorzio dei 

Comuni Trentini. Convenzione di tirocinio presso il Comune di San Michele 
all’Adige. Approvazione. 

 
 

 
L’anno duemilaventuno, addì diciannove del mese ottobre di alle ore 18:30 nella sala delle 

riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termine di legge, si è convocata la Giunta comunale, 

composta dai signori: 

 

  ASSENTI 

SANDRI CLELIA Sindaco  

ZIGLIO ALESSANDRO  Vice Sindaco  

DEGASPERI MARIANO Assessore  

FILIPPI VIGILIO Assessore  

PEDRONI GABRIELLA  Assessore  

RECCHIA ANDREA Assessore  

 

 

Assiste il segretario comunale signor: dott.ssa Annamaria Quaglia. 

 

Riconosciuto legale in numero degli intervenuti, la signora Sandri Clelia, nella sua qualità di 

Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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Oggetto: Corso abilitante alle funzioni di segretario comunale a cura del Consorzio dei Comuni 
Trentini. Convenzione di tirocinio presso il Comune di San Michele all’Adige. Approvazione. 

 

Si prende atto della proposta di deliberazione relativa all'oggetto, corredata dal parere favorevole, senza 
osservazioni, di regolarità tecnico amministrativa di cui agli artt. 185 e 187 del Codice degli Enti locali della 
Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2, reso dal responsabile della struttura competente dell'istruttoria e 
depositato agli atti. 

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la comunicazione del Consorzio dei Comuni Trentini in atti sub prot. n. 9570 dd 18.10.2021 
di assegnazione al comune di San Michele all’Adige di n. 1 tirocinante del corso abilitante alle funzioni di 
segretario comunale in corso di svolgimento a cura del Consorzio medesimo, previa sottoscrizione di apposita 
convenzione secondo lo schema allegato alla presente deliberazione. 

Visto che lo schema di convenzione riporta gli obblighi del tirocinante, gli impegni del Consorzio e 
del Comune, oltre alle modalità di svolgimento.  Restano a carico del Consorzio la copertura assicurativa del 
tirocinante e la verifica dell’assolvimento agli obblighi formativi in materia di sicurezza. La certificazione del 
tirocinio dovrà essere rilasciata congiuntamente dal Sindaco e dal Segretario comunale. 

Visto che lo svolgimento del tirocinio non comporta per il Comune alcun onere finanziario. 

Ritenuto di approvare lo schema in allegato. 

Vista la proposta di deliberazione in atti.  

Visto il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino Alto Adige, L.R. 03.05.2018 n. 2. 

Visto il vigente Statuto comunale. 

Inserito nella presente deliberazione il parere favorevole di regolarità tecnica amministrativa 
acquisito sulla proposta di deliberazione, come prescritto agli artt. 185 e 187 del Codice degli Enti locali della 
Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2. 

Preso atto che nella fattispecie non necessita il parere di regolarità contabile. 

Con voti favorevoli unanimi, espressi nelle forme di legge. 

D E L I B E R A 

1. Di approvare lo schema di convenzione di tirocinio nel testo allegato alla presente deliberazione per 
costituirne parte integrante e sostanziale. 

2. Di autorizzare il Sindaco pro tempore alla sottoscrizione della convenzione di cui al punto 1. 

3. Di dare atto che il presente provvedimento, diverrà esecutivo ad avvenuta pubblicazione ai sensi dell'art. 
183, comma 3, del Codice degli Enti locali della Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2. 

4. Di precisare che avverso il presente decreto sono ammessi i seguenti ricorsi: 

a) opposizione alla Giunta Comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’articolo; 

b) ricorso al Tribunale amministrativo regionale di Trento entro 60 giorni, ai sensi dell’articolo 2 della 
Legge 6 dicembre 1971, n. 1034; 

c) ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi dell’articolo 8 del 
D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199. 

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la deliberazione in oggetto; 

Ravvisata l’urgenza di dar corso ai successivi adempimenti previsti dalla legge; 

Visto l’art. 183, co. 4, del Codice degli Enti locali della Regione autonoma TAA, LR 3.05.2018 n. 2. 

Con voti favorevoli unanimi, espressi nelle forme di legge; 

d e l i b e r a 

di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

Deliberazione di Giunta comunale n.130 dd 19.10.2021 



Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Avv. Clelia Sandri  Annamaria Quaglia 
 (Firma digitale) (Firma digitale) 

 

 

 

_____________________________________________________________________________ 

Relazione di Pubblicazione  

Ai sensi dell’articolo 183, comma 4, del Codice degli enti locali della Regione autonoma Trentino-Alto 

Adige, approvato con L.R. 03.05.2018 n. 2, la presente deliberazione, dichiarata immediatamente 

eseguibile, è pubblicata all’albo comunale, pena decadenza, entro cinque giorni dalla sua adozione per 

dieci giorni consecutivi, a partire dal 22.10.2021. 

  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Annamaria Quaglia 
 (Firma digitale) 
 

 

______________________________________________________________________________ 

Certificato di esecutività 

Vedi certificato di fine pubblicazione allegato. 

 

 


